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ВСТУП 

Будівельна галузь відіграє ключову роль в економічному розвитку 

будь-якої країни, і Україна не є винятком. Одним з найважливіших напрямків 

розвитку є будівництво багатоповерхових житлових будинків, які 

дозволяють ефективно використовувати міські землі та забезпечують житлом 

велику кількість людей. 

Потреба в новому житлі в Україні зростає через кілька факторів, серед 

яких внутрішня міграція, старіння інфраструктури та перехід від 

малоповерхової забудови до багатоповерхових будинків у великих містах. 

Багатоповерхові багатоквартирні будинки допомагають вирішити проблему 

дефіциту житла та покращити якість життя громадян. 

Окрім вирішення соціальних питань, будівництво житлових будинків 

також сприяє розвитку економіки. Воно створює робочі місця, підтримує 

суміжні галузі, такі як виробництво і транспорт, а також залучає інвестиції. 

Цей проект зосереджений на проектуванні та будівництві 

багатоповерхового житлового будинку з урахуванням сучасних 

архітектурних, інженерних та економічних стандартів. Метою є створення 

безпечного, функціонального та економічно ефективного житла, що 

відповідає сучасним потребам та сприяє сталому розвитку. 
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РОЗДІЛ 1. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

1.1 Генеральний план забудови 

 

Рис. 1.1. Ситуаційний план 

Багатоповерховий житловий будинок розташовано на вулиці Затишній 

в місті Київ. 

1.2 Об’ємно-планувальне рішення 

Будівля являє собою п'ятиповерховий житловий будинок загальною 

висотою 16,85 метрів. Кожен поверх має висоту 2,35 метра. Під будівлею 

розташований технічний підвал, висота поверху якого також становить 2,35 

метра. Підвал призначений для розміщення інженерних систем та побутових 

потреб. 

Будівля має прямокутну форму з розмірами 22 400 мм вздовж осей 1-8 і 

13 000 мм вздовж осей А-Д. Основна несуча система складається з суцільної 

цегляної кладки стін, які підтримують збірні пустотні плити перекриття. 

Внутрішній вертикальний зв'язок забезпечується сходовою кліткою. Вона 

з'єднує всі рівні будівлі, включаючи підвал, і функціонує як основне ядро 

вертикальної циркуляції. 
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Будівля має один під’їзд. На кожному поверсі розміщено чотири окремі 

житлові квартири. Загалом будинок містить двадцять квартир, рівномірно 

розподілених на п'яти житлових поверхах. 

Таблиця 1.1. Експлікація приміщень 
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1.3 Конструктивне рішення 

Фундаменти 

Фундамент будівлі запроектований як пальовий. Він складається зі 

збірних залізобетонних паль діаметром 300 мм і довжиною до 10 метрів. Палі 

забиваються в ґрунт до досягнення стабільного несучого шару ґрунту. Зверху 

на палі заливається монолітний залізобетонний ростверк. Ростверк має 

ширину 700 мм і висоту 500 мм. Він формується за допомогою опалубки і 

заливається бетоном, забезпечуючи жорстке і безперервне з'єднання між 

палями і надбудовою. Стіни підвалу також побудовані з монолітного 

залізобетону з використанням того ж методу. Після затвердіння бетону 

зовнішня поверхня покривається гарячим бітумом для гідроізоляції. Потім 

поверх бітуму наноситься шар мінераловатної плити товщиною 100 мм в 

якості теплоізоляції. 

Процес будівництва починається з розчищення ділянки, риття 

котловану та вирівнювання поверхні. Після цього, відповідно до геодезичних 

координат, позначаються місця розташування паль. Потім заздалегідь 

виготовлені палі забиваються в землю на необхідну глибину. Після того, як 

всі палі встановлені, вони обрізаються до проектного рівня, і збирається 

опалубка для оголовка палі. Встановлюється арматура, і в безперервному 

режимі заливається бетон. 

Будівельний майданчик розташований на ґрунті, що складається з 

чорнозему, піску та суглинку. Ґрунтові води залягають на глибині від 7 до 9 

метрів під поверхнею. Ці геотехнічні умови підходять для обраної системи 

пальових фундаментів, яка забезпечує довгострокову стабільність і 

структурну цілісність будівлі. 

Зовнішні, внутрішні стіни та перегородки 

Стіни будівлі побудовані з суцільної цегляної кладки з точним 

дотриманням розмірів і специфікацій матеріалів. Несучі стіни мають 

товщину 510 мм і призначені для сприйняття вертикальних навантажень від 

перекриттів і даху. Стіни складаються з високоміцної глиняної цегли з 
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мінімальною межею міцності на стиск 15 МПа, скріпленої цементно-

вапняним розчином з межею міцності на стиск не менше 5 МПа. Шви кладки 

мають товщину 10 мм і повністю заповнені для забезпечення безперервності 

конструкції та рівномірної передачі навантаження. 

Внутрішні перегородки виконані з тієї ж цегли, але мають різну 

товщину залежно від їх призначення: первинні перегородки мають товщину 

250 мм для забезпечення достатньої звукоізоляції та вогнестійкості між 

квартирами, тоді як вторинні перегородки мають товщину 120 мм для 

розділення менших просторів. 

Прорізи перекриваються збірними залізобетонними перемичками 

перерізом 150 мм на 300 мм. Ці перемички розраховані на витримування 

згинальних моментів і поперечних сил, що виникають у кладці над 

прорізами, і мають характерну межу міцності на стиск 30 МПа. 

Перекриття та покрівля 

Конструкції перекриття та покрівлі будівлі спроектовані таким чином, 

щоб забезпечити міцність, стабільність та довготривалу експлуатацію під 

дією експлуатаційних та природних навантажень. Всі конструкції перекриття 

побудовані з використанням збірних пустотних плит з товщиною 220 мм. 

Пустотна конструкція зменшує власну вагу, зберігаючи при цьому високу 

жорсткість конструкції та несучу здатність. Крім того, плити забезпечують 

відмінну вогнестійкість і звукоізоляцію. 

Покрівля запроектована як двохскатний дах, що спирається на 

дерев'яний каркас. Основними несучими елементами конструкції даху є 

крокви з розмірами перерізу 200×100 мм, розташовані з інтервалом 600 мм 

уздовж схилів. Крокви утворюють похилі поверхні даху і несуть на собі 

покрівельний матеріал, а також снігове і вітрове навантаження. У верхній 

частині даху крокви з'єднуються з коньковим брусом перерізом 250×100 мм, 

який забезпечує безперервну підтримку і вирівнювання по лінії коника. По 

верху несучих цегляних стін встановлюються елементи перерізом 200×100 

мм, які рівномірно розподіляють навантаження даху на кладку і служать 
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елементами кріплення для крокв. Прогони, встановлені перпендикулярно 

кроквам і виготовлені з бруса перерізом 150×100 мм, служать проміжною 

опорою і зменшують ефективний проліт крокв. Основою для монтажу 

покрівельного матеріалу є плити ОСБ. Двосхилий дах складається з двох 

фронтонів. Вони побудовані з цегляної кладки. 

Всі дерев'яні елементи, що використовуються в конструкції даху, перед 

монтажем обробляються захисними покриттями. Ці засоби включають 

антисептики для запобігання грибкової та біологічної деградації, а також 

вогнезахисні розчини для підвищення вогнестійкості. Покриття даху 

складається з металочерепиці. Цей матеріал стійкий до корозії, легкий і 

забезпечує надійний захист від погодних умов, включаючи дощ, сніг і 

ультрафіолетове випромінювання. 

Вікна та двері 

Таблиця 1.2. Специфікація віконних отворів 
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Таблиця 1.3. Специфікація дверних отворів 

 

1.4 Внутрішнє і зовнішнє оздоблення 

Теплоізоляція зовнішніх стін будівлі здійснюється за допомогою 

жорстких мінераловатних плит товщиною 150 мм. Процес починається з 

ретельної підготовки поверхні: цегляні стіни очищаються від пилу, бруду та 

неміцних матеріалів, а нерівності вирівнюються цементним розчином. Після 

висихання шар клейового розчину наноситься безпосередньо на тильну 

поверхню кожної теплоізоляційної плити, по краях наноситься суцільна 

смуга розчину, а в центрі розміщується кілька клейових точок для 

забезпечення надійного скріплення. 

Потім мінераловатні плити щільно притискаються до стіни, починаючи 

знизу і рухаючись вгору горизонтальними рядами. Після затвердіння клею 

кожну плиту додатково фіксують механічними кріпленнями - тарілчастими 

дюбелями - з розрахунку 6 дюбелів на квадратний метр для забезпечення 

надійної фіксації. 

Після того, як ізоляція встановлена на місце, в суцільний шар 

клейового розчину, нанесеного по всій поверхні, вкладається армована 

скловолоконна сітка. Сітка укладається внахлест не менше ніж на 100 мм у 

місцях з'єднання і повністю покривається розчином, щоб запобігти 

утворенню тріщин. Після вирівнювання і затвердіння базового шару 

наноситься ґрунтовка для посилення адгезії фінішного покриття. Потім 

поверхня фарбується двома шарами атмосферостійкої фасадної фарби, яка 
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забезпечує захист від ультрафіолетового випромінювання, вологи та 

температурних коливань. 

Внутрішнє оздоблення будівлі виконано з використанням практичних і 

довговічних матеріалів. У спальнях, вітальнях, коридорах і кухнях стіни 

обклеєні шпалерами. На кухнях застосовуються шпалери, які можна мити, 

щоб забезпечити стійкість до вологи та легкість прибирання. 

Підлоги в цих приміщеннях покривають рулонами лінолеуму  

товщиною 3,0 мм. Лінолеум приклеюється на вирівняну бетонну основу за 

допомогою водостійкого клею і притискається для усунення повітряних 

кишень. 

У ванних кімнатах стіни та підлога оздоблюються керамічною 

плиткою. Настінна плитка має розмір 200×300 мм та товщиною 8 мм. 

Підлогова плитка має розміри 300×300 мм та товщиною 12 мм. Усі шви між 

плитками заповнені водонепроникною затіркою. 

У всіх приміщеннях стелі пофарбовані білою фарбою на водній основі, 

що наноситься у два шари. Поверхні стелі попередньо вирівнюються 

фінішною шпаклівкою шаром товщиною 2-3 мм. 

1.5 Інженерні мережі 

Інженерні системи п'ятиповерхового житлового будинку спроектовані 

таким чином, щоб забезпечити надійну та ефективну роботу всіх інженерних 

комунікацій. 

Опалення здійснюється через центральну систему, підключену до 

міської тепломережі. У будівлі використовується двотрубна система 

розведення, де основні вертикальні стояки виготовлені з пластикових труб 

діаметром 50 мм. Горизонтальні розподільчі труби мають діаметр 32 мм, а 

окремі радіаторні відводи - 20 мм. Тепло подається до панельних радіаторів, 

оснащених ручними клапанами регулювання потоку. Всі труби ізольовані та 

прокладені в загальних інженерних шахтах. 

Вентиляція базується на системі природної тяги. Кожна квартира має 

витяжні вентиляційні отвори, розташовані на кухні, у ванній кімнаті та 
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туалеті, які з'єднані з вертикальними вентиляційними каналами з 

внутрішніми розмірами 140 на 270 мм. Ці канали піднімаються через будівлю 

на дах і закінчуються захисними ковпаками для запобігання зворотної тяги. 

Свіже повітря надходить до квартир пасивно через віконні отвори. 

Електрична система працює від однофазної мережі 230 вольт, 

підключеної до міської електромережі. Основна лінія електропередач, що 

заходить в будівлю, являє собою мідний кабель круглого перерізу. Від 

головного розподільного щита електроенергія розподіляється за допомогою 

мідних кабелів перерізом 6 мм2 до кожної квартири. Усередині квартир 

електроенергія далі розподіляється через індивідуальні панелі з 

автоматичними вимикачами та пристроями захисного відключення. Розетки 

прокладені кабелями 4 мм2, а ланцюги освітлення 2 мм2, прокладеними в 

захисних ПВХ-каналах. 

Система водопостачання підключена до міської мережі через основну 

вхідну трубу діаметром 63 міліметри. Холодна та гаряча вода розподіляється 

вертикально по 32-міліметрових стояках. Для внутрішньої розводки 

використовуються 20-міліметрові пластикові труби. Гаряче водопостачання 

централізоване, всі водопровідні труби виготовлені з поліпропілену з 

тепловою ізоляцією на лініях гарячого водопостачання. 

Внутрішня каналізація побудована з використанням труб з ПВХ. 

Вертикальні каналізаційні труби мають діаметр 200 міліметрів, горизонтальні 

відводи - 100 міліметрів для раковин, душових кабін і ванн та 150 міліметрів 

для туалетів. Усі відходи стікають у 250-міліметрову колекторну трубу, яка 

з'єднується з міською каналізаційною мережею. 



 

РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО

Будівельний майданчик розташовано в місті Київ. Ця ділянка 

відноситься до першого кліматичного району. На даній ділянці глибина 

промерзання ґрунту досягає 1,2 метра. 

повітря опускається до 

Таблиця 2.1. Середня температура повітря

Будівля має розмір 22

16,85 метрів. Основою будівлі є несучі цегляні стіни товщиною 510 мм та 

пустотні плити перекрит

будівлі, вимоги до безпеки та надійності обираються пальові фундаменти. 

Фундамент складається з монолітного залізобетонного ростверку та збірних 

паль з перерізом в 300 мм 

В будівлі використовуються плити перекриття довжиною 6 метрів та 

шириною 1,5 метра. Вона має наступні характеристики:

Характеристики арматури А 600:

Характеристики арматури А 400:
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. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ

2.1 Основи та фундамент будівлі 

Будівельний майданчик розташовано в місті Київ. Ця ділянка 

відноситься до першого кліматичного району. На даній ділянці глибина 

промерзання ґрунту досягає 1,2 метра. В найхолодніші періоди 

повітря опускається до – 27 градусів. 

Таблиця 2.1. Середня температура повітря 

Будівля має розмір 22 400 мм на 13 000 мм. Висота будівлі становить 

16,85 метрів. Основою будівлі є несучі цегляні стіни товщиною 510 мм та 

пустотні плити перекриття товщиною 220 мм. Враховуючи призначення 

будівлі, вимоги до безпеки та надійності обираються пальові фундаменти. 

Фундамент складається з монолітного залізобетонного ростверку та збірних 

паль з перерізом в 300 мм та довжиною до 10 метрів. 

використовуються плити перекриття довжиною 6 метрів та 

шириною 1,5 метра. Вона має наступні характеристики: 

 

Характеристики арматури А 600: 

 

Характеристики арматури А 400: 

 

КОНСТРУКТИВНИЙ 

Будівельний майданчик розташовано в місті Київ. Ця ділянка 

відноситься до першого кліматичного району. На даній ділянці глибина 

В найхолодніші періоди температура 

 

000 мм. Висота будівлі становить 

16,85 метрів. Основою будівлі є несучі цегляні стіни товщиною 510 мм та 

тя товщиною 220 мм. Враховуючи призначення 

будівлі, вимоги до безпеки та надійності обираються пальові фундаменти. 

Фундамент складається з монолітного залізобетонного ростверку та збірних 

використовуються плити перекриття довжиною 6 метрів та 



 

Характеристики арматури В 500:

Приймаємо коефіцієнт надійності в 20%.

Таблиця 2.2. Геологічні умови

Дослідження геологічних умов будівельного майданчика виконано з 

допомогою буріння свердловин.

Таблиця 2.3. Властивості ґрунтів

Показники для поверхневого шару ґрунту:
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Характеристики арматури В 500: 

 

Приймаємо коефіцієнт надійності в 20%. 

2.2. Геологічні умови 

геологічних умов будівельного майданчика виконано з 

допомогою буріння свердловин. 

Таблиця 2.3. Властивості ґрунтів 

Показники для поверхневого шару ґрунту: 

 

геологічних умов будівельного майданчика виконано з 

 



 

 

Показники для шару суглинку:

Показники пластичності для 

Показники вологості для суглинку:

Показники плинності для суглинку:

Показники пористості для суглинку:

Показники просідання для суглинку:

Даний шар має низькі показники, що забороняє використовувати його в 

якості основи для конструкції 

наступного шару ґрунту:

Показники пористості:
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шару суглинку: 

Показники пластичності для суглинку: 

 

Показники вологості для суглинку: 

 

Показники плинності для суглинку: 

 

Показники пористості для суглинку: 

 

Показники просідання для суглинку: 

 

Даний шар має низькі показники, що забороняє використовувати його в 

якості основи для конструкції фундаменту. Виконуємо розрахунок 

наступного шару ґрунту: 

 

Показники пористості: 

 

 

Даний шар має низькі показники, що забороняє використовувати його в 

фундаменту. Виконуємо розрахунок 



 

Показники вологості:

Даний шар складається з дрібнозернистого піску. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

для конструкції фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

ґрунту: 

Показники пористості:

Показники вологості:

Даний шар складається з піску середнього розміру. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

для конструкції фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

ґрунту: 

Показники пластичності:

Даний шар складається з суглинку. Він володіє наступними 

показниками: 

Показники пористості для суглинку:
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Показники вологості: 

 

Даний шар складається з дрібнозернистого піску. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

ії фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

 

Показники пористості: 

 

Показники вологості: 

 

Даний шар складається з піску середнього розміру. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

трукції фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

 

Показники пластичності: 

 

Даний шар складається з суглинку. Він володіє наступними 

 

пористості для суглинку: 

 

Даний шар складається з дрібнозернистого піску. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

ії фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

Даний шар складається з піску середнього розміру. Він має високі 

показники вологості, тому його заборонено використовувати в якості основи 

трукції фундаменту. Виконуємо розрахунок наступного шару 

Даний шар складається з суглинку. Він володіє наступними 



 

Дослідження показало, що вибір пальових фундаментів є 

рішенням. 

Таблиця 2.4. Збір навантаження на фундамент

Показники навантаження на фундамент:

Показники несучої здатності для палі:

Виконуємо розділення ґрунту на окремі шари:

Характеристики ростверку:
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Дослідження показало, що вибір пальових фундаментів є 

Таблиця 2.4. Збір навантаження на фундамент 

Показники навантаження на фундамент: 

Показники несучої здатності для палі: 

 

Виконуємо розділення ґрунту на окремі шари: 

Характеристики ростверку: 

Дослідження показало, що вибір пальових фундаментів є оптимальним 

 

 

 

 



 

Мінімально допустима

Таблиця 2.5. Характеристики ростверку

Загальне навантаження на ростверк:

Загальне навантаження від ґрунту:

Загальне навантаження від стін

Загальне навантаження на палю

Кут тертя бічної поверхні паль та ґрунту:

Ширина грунту на який діє паля

Тиск від ґрунту на ростверк:

Тиск під підошвою
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Мінімально допустима висота ростверку: 

 

Таблиця 2.5. Характеристики ростверку 

навантаження на ростверк: 

 

навантаження від ґрунту: 

 

навантаження від стін: 

 

навантаження на палю: 

 

Кут тертя бічної поверхні паль та ґрунту: 

 

у на який діє паля: 

 

Тиск від ґрунту на ростверк: 

Тиск під підошвою: 

 

 

 



 

Пісок середнього розміру має показники пористості 0,54 та кут тертя 37 

градусів. 

Загальний вплив ґрунту, який розташовано вище підошви ростверку 

фундаменту: 

Показники дрібнозернистого піску:

Показники розрахункового опору:

Розрахунок вірний.

2.2 Осідання пальового фундаменту

Показники поверхневого шару:

 

Показники дрібнозернистого піску

Показники піску 
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Пісок середнього розміру має показники пористості 0,54 та кут тертя 37 

 

Загальний вплив ґрунту, який розташовано вище підошви ростверку 

дрібнозернистого піску: 

 

Показники розрахункового опору: 

Розрахунок вірний. 

2.2 Осідання пальового фундаменту

Показники поверхневого шару: 

 

казники дрібнозернистого піску: 

 

піску з середнім розміром фракції: 

 

Пісок середнього розміру має показники пористості 0,54 та кут тертя 37 

Загальний вплив ґрунту, який розташовано вище підошви ростверку 

 

 

2.2 Осідання пальового фундаменту 



 

Показники суглинків

Показники необхідні 

 

Показники поверхневого шару

Показники дрібнозернистого піску:

Показники піску з середнім розміром фракції:

Показники суглинків:

Показники шару під підошвою:

Показники тиску під підошвою:

Показники додаткового навантаження, які діють на конструкцію 

фундаменту: 
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ики суглинків: 

 

необхідні для створення епюри: 

 

поверхневого шару ґрунту: 

 

Показники дрібнозернистого піску: 

 

Показники піску з середнім розміром фракції: 

 

Показники суглинків: 

Показники шару під підошвою: 

Показники тиску під підошвою: 

 

Показники додаткового навантаження, які діють на конструкцію 

 

 

Показники додаткового навантаження, які діють на конструкцію 



 

Визначення висоти шару:

Таблиця 2.6. Характеристики шарів грунту

Визначення осідання

Розрахунок вірний.
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Визначення висоти шару: 

 

Таблиця 2.6. Характеристики шарів грунту 

Визначення осідання фундаменту: 

Розрахунок вірний. 

 

 



24 
 

РОЗДІЛ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

3.1. Умови здійснення будівництва 

Будівельний майданчик розташований на вулиці Затишна в 

Дарницькому районі Києва, в межах добре сформованого житлового масиву. 

Рельєф місцевості загалом рівнинний, з мінімальними перепадами висот, що 

не перевищують 1,5 метра, що є сприятливим для проведення будівельних 

робіт. 

Ділянка оточена житловою забудовою середньої щільності і 

підтримується добре розвиненою міською інфраструктурою. Поруч 

розташовані навчальні заклади, торгові центри та заклади харчування, що 

забезпечує комфортне та доступне середовище для майбутніх мешканців. 

Вулиця Затишна - це асфальтована двосмугова дорога, що забезпечує 

зручний доступ до основних міських магістралей. Приблизно в 300 метрах 

від ділянки розташовані зупинки громадського транспорту, включаючи 

автобусні та тролейбусні маршрути. Для забезпечення мінімальних перешкод 

для місцевого транспорту та мешканців під час будівництва необхідно 

облаштувати спеціальні під'їзні шляхи та тимчасові зони 

завантаження/розвантаження. 

Ділянка підключена до міських інженерних мереж. У безпосередній 

близькості проходять водопровід, газопровід середнього тиску та повітряні 

лінії електропередач. Це дозволяє організувати тимчасові інженерні 

комунікації, необхідні для будівництва, за умови дотримання всіх 

відповідних стандартів безпеки. 

Будівельні матеріали, такі як бетон, пісок, гравій, цемент та цегла, 

можуть бути отримані від постачальників, розташованих у радіусі 6-8 

кілометрів. Контракти з постачальниками повинні бути укладені заздалегідь, 

щоб забезпечити безперебійне постачання матеріалів протягом усього етапу 

будівництва.
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3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта 

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва 

 

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки 

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві 
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3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів

27 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів

 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт 

Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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3.5. Розробка технологічних карт на заданий будівельний процес 

Область застосування 

Дана технологічна карта застосовується для влаштування скатних 

покрівель з покриттям з металочерепиці на п'ятиповерхових житлових 

будинках. Рішення застосовується для дахів з ухилом від 14° до 45°, 

забезпечуючи ефективне водовідведення, снігозатримання та вітростійкість. 

Металочерепиця виготовлена з оцинкованої сталі з полімерним захисним 

покриттям, використовується як гідроізоляція і фінішний оздоблювальний 

шар. 

Система включає всі стандартні шари скатного даху: несучі крокви, 

гідроізоляційну мембрану, систему контррейки і обрешітки і покриття з 

металочерепиці. Ця технологічна карта призначена для нових будівельних 
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проектів де необхідний тривалий термін служби, низькі витрати на 

обслуговування і стійкість до погодних умов. Технологія придатна для 

використання в кліматичних зонах з діапазоном температур від -40°C до 

+45°C і враховує вітрові та снігові навантаження відповідно до будівельних 

норм і правил. 

Техніко-економічні показники 

Техніко-економічні показники конструкції скатної покрівлі з 

покриттям з металочерепиці на п'ятиповерховому житловому будинку є 

наступними. Дах являє собою двосхилу конструкцію, що спирається на 

дерев'яний каркас, який складається з дерев’яних крокв перерізом 200×100 

мм, розташованих з інтервалом 600 мм уздовж кожного схилу. Така відстань 

забезпечує належний розподіл навантаження, враховуючи снігове 

навантаження до 1,5 кН/м² та вітрове навантаження до 0,8 кН/м². 

На конику крокви з'єднані коньковою балкою перерізом 250×100 мм, 

що забезпечує безперервну підтримку і збереження геометричної 

стабільності вздовж вершини даху. Стінові балки перерізом 200×100 мм 

кріпляться до несучої цегляної кладки стін, рівномірно розподіляючи 

навантаження на дах і слугуючи точками кріплення для крокв. Прогони 

розміром 150×100 мм встановлюються перпендикулярно кроквам з 

інтервалом 1,2 метра, щоб зменшити ефективний проліт крокв і підтримати 

обшивку з ОСБ. 

Настил складається з плит товщиною не менше 18 мм, надійно 

закріплених оцинкованими цвяхами або шурупами з кроком 150 мм уздовж 

опор, щоб забезпечити безперервну, стабільну основу для покрівлі з 

металочерепиці. Всі дерев'яні компоненти оброблені антисептичними 

консервантами для запобігання грибкового гниття і пошкодження комахами, 

а також вогнезахисними засобами. 

Покрівельне покриття складається з оцинкованої сталевої 

металочерепиці з полімерним покриттям товщиною не менше 25 мікрон, що 

забезпечує високу корозійну стійкість і стійкість кольору. Листи 
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металочерепиці встановлюються внахлест і кріпляться саморізами з 

гумовими шайбами для забезпечення гідроізоляції та вітростійкості. 

Конструкція забезпечує дотримання технічних норм щодо граничного 

прогину крокв і міцності з'єднання згідно з будівельними нормами. Норми 

продуктивності праці передбачають, що кваліфікована бригада 

покрівельників може змонтувати приблизно 40 м² металочерепиці за зміну за 

нормальних погодних умов. 

Витрати матеріалів і праці оптимізовані для зменшення відходів і часу 

будівництва, що підвищує економічну ефективність при збереженні високої 

міцності і терміну служби, який оцінюється в понад 30 років при 

мінімальному технічному обслуговуванні. 

Потреба в матеріально-технічних ресурсах 

Вимоги до матеріально-технічних ресурсів для монтажу скатної 

покрівлі з покриттям з металочерепиці на п'ятиповерховому житловому 

будинку є наступними. Баштовий кран КБ-408 має максимальну 

вантажопідйомність 10 тонн і довжину стріли 35 метрів, що достатньо для 

підйому всіх необхідних матеріалів на висоту даху 16.85 метрів. Кран 

встановлюється на стійкому, рівному фундаменті відповідно до специфікацій 

виробника і розташовується так, щоб покрити всю площу даху. 

Різання дерев'яних крокв (200×100 мм), конькових балок (250×100 мм) 

і прогонів (150×100 мм), а також плит (товщиною 18 мм) здійснюється за 

допомогою електричних дискових пилок, оснащених 200-міліметровими 

твердосплавними дисками, що працюють зі швидкістю до 4000 об/хв, 

забезпечуючи точні та чисті розрізи. Для кріплення плит і металевих 

покрівельних листів використовуються електричні шуруповерти з 

регульованим крутним моментом і акумуляторні дрилі (18-20 В). Саморізи 

для покрівлі з шайбами кріпляться за допомогою електричних шуруповертів 

з регульованим моментом затягування, щоб уникнути надмірного 

затягування. 
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Для кріплення обрешітки та контррейки до крокв і прогонів 

використовуються пневматичні цвяхозабивні пістолети, що працюють під 

тиском 5-7 бар, які живляться від стаціонарних компресорів, що 

забезпечують потік повітря щонайменше 200 літрів на хвилину під тиском 7 

бар. 

Система риштування, встановлена навколо будівлі, повинна 

відповідати нормам безпеки, складатися з модульних сталевих або 

алюмінієвих рам з огородженнями на висоті 1,0-1,1 метра, настилами 

шириною 150 мм і безпечним доступом через сходові вишки або драбини. 

Платформи риштування повинні бути щонайменше 600 мм завширшки, щоб 

забезпечити безпеку працівників та ефективне переміщення матеріалів. 

Все електрообладнання живиться через заземлені контури, захищені 

пристроями відключення з порогами спрацьовування не більше 30 мА. 

Таблиця 3.5. Потреба в інструментах та обладнанні 
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Таблиця 3.6. Потреба в матеріалах для монтажу карнизу 

 

Таблиця 3.7. Потреба в матеріалах для монтажу покрівлі 

 

Таблиця 3.8. Потреба в матеріалах для монтажу липневої системи 
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Організація і технологія виконання робіт 

Організація і технологія монтажу скатної покрівлі з покриттям з 

металочерепиці на п'ятиповерховому житловому будинку виконуються в 

чіткій послідовності для забезпечення безпеки, ефективності та дотримання 

якості. 

Спочатку виконуються підготовчі роботи, що включають доставку і 

складування всіх необхідних матеріалів на будівельному майданчику, 

забезпечення майданчиків для розміщення дерев'яних елементів і металевих 

покрівельних листів. 

Процес монтажу починається зі складання дерев'яного каркасу даху. 

Крокви (200×100 мм) піднімаються краном і послідовно кріпляться до 

несучих стін. Потім піднімаються і закріплюються на кроквах конькові балки 

(250×100 мм), забезпечуючи точне вирівнювання і стабільне з'єднання. 

Перпендикулярно кроквам встановлюють прогони (150×100 мм), які 

слугують проміжною опорою і зменшують ефективний проліт крокв. 

Після складання каркасу на крокви і прогони піднімають плити 

(товщиною 18 мм) і фіксують їх за допомогою саморізів з шайбами для 

забезпечення гідроізоляції і надійного кріплення. Кріплення здійснюється за 

допомогою електричних шуруповертів з контролем моменту затягування для 

запобігання пошкоджень. 

Після завершення настилу основи, листи металочерепиці піднімають на 

поверхню даху і монтують відповідно до рекомендацій виробника з монтажу, 

забезпечуючи належне перекриття і кріплення саморізами для покрівлі. 

Пневматичні цвяхозабивні пістолети використовуються для встановлення 

обрешітки та контррейки під металочерепицею для забезпечення вентиляції 

та підтримки конструкції. 

Протягом усього процесу робітники використовують риштування, 

обладнані огородженнями та індивідуальними страхувальними системами 

відповідно до стандартів безпеки. Послідовність робіт включає регулярні 
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перевірки елементів конструкцій і цілісності кріплень, щоб забезпечити 

відповідність проекту та вимогам безпеки. 

Після завершення робіт дах проходить ретельну перевірку на 

вирівнювання, якість кріплення, цілісність гідроізоляції та естетичну 

відповідність. Всі відходи та пакування збираються та утилізуються 

відповідно до екологічних норм. 

Вимоги до якості робіт 

Вимоги до якості монтажу скатної покрівлі з покриттям з 

металочерепиці на п'ятиповерховому житловому будинку повинні суворо 

відповідати встановленим будівельним нормам і технічним регламентам для 

забезпечення довговічності, безпеки і функціональності. 

Всі дерев'яні елементи конструкції, включаючи крокви, конькові балки 

і прогони, не повинні мати видимих дефектів, таких як тріщини, сучки 

розміром більше 15 мм, гниль або пошкодження комахами. Вологість 

деревини на момент монтажу не повинна перевищувати 18%, щоб запобігти 

подальшій деформації. Допуски на розміри каркасу даху визначені 

наступним чином: відхилення крокв і балок від проектного положення не 

повинно перевищувати ±5 мм в будь-якому напрямку; кут нахилу даху 

повинен підтримуватися в межах ±0,5° від проектного ухилу; відстань між 

кроквами не повинна відрізнятися більш ніж на ±10 мм від проектного 

інтервалу 600 мм; рівність конькового бруса повинна бути в межах ±3 мм по 

всій його довжині. 

Панелі товщиною 18 мм встановлюються врівень, зазори між панелями 

не повинні перевищувати 2 мм. Кріпильні шурупи повинні бути потайними, 

не пошкоджуючи поверхню панелей і не порушуючи водонепроникні 

ущільнювачі. Металеві покрівельні листи повинні бути точно вирівняні з 

нахлестом відповідно до рекомендацій виробника, як правило, 150 мм в 

поздовжньому напрямку і 200 мм в поперечному. Кріпильні елементи 

повинні бути рівномірно розташовані, з інтервалами не більше 300 мм по 
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краях листів і 500 мм в межах поля листа, надійно затягнуті, щоб забезпечити 

водонепроникне ущільнення без деформації металу. 

Готова поверхня покрівлі не повинна мати вм'ятин, подряпин або будь-

яких пошкоджень, які можуть погіршити антикорозійний захист або 

естетичний вигляд. Всі примикання, ендови та конькові ковпаки повинні 

бути належним чином ущільнені та закріплені, щоб запобігти проникненню 

води. Риштування та захисне обладнання повинні відповідати стандартам 

безпеки праці, забезпечуючи стабільність протягом усього періоду виконання 

робіт. 

Під час фінальних перевірок повинні бути перевірені всі зазначені 

допуски і візуально підтверджена відсутність дефектів, а будь-які 

відхилення, що виходять за ці межі, повинні бути виправлені перед 

прийманням, що гарантує довгострокову надійність, стійкість до погодних 

умов і відповідність проектним специфікаціям. 

Техніка безпеки і охорона праці 

Заходи безпеки та вимоги до охорони праці під час улаштування 

скатної покрівлі з металочерепичним покриттям на п'ятиповерховому 

житловому будинку повинні відповідати чинним нормам і стандартам з 

безпеки будівництва. Перед початком робіт весь персонал повинен пройти 

обов'язковий інструктаж з техніки безпеки, що охоплює розпізнавання 

небезпек, безпечне використання обладнання та порядок дій у надзвичайних 

ситуаціях. 

Працівники повинні постійно використовувати засоби індивідуального 

захисту, включаючи захисні каски, захисні рукавички, стійкі до порізів, 

захисні черевики зі сталевими носками, захист для очей з ударостійкістю, а 

також засоби захисту органів слуху з рівнем шумозаглушення не менше 25 

дБ при роботі з гучними механізмами. 

Робочий майданчик повинен бути обладнаний стійкими системами 

риштування з огородженнями на висоті від 1,0 до 1,1 метра, дошками для ніг 

і безпечними точками доступу, такими як сходові вишки або драбини. Всі 
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працівники, які працюють на висоті понад 2 метри, повинні використовувати 

системи захисту від падіння, що складаються з поясів, ремінців і точок 

кріплення, розрахованих на мінімальне статичне навантаження 12 кН. Всі 

вантажопідйомні операції з баштовим краном КБ-408 повинні виконуватися 

навченими операторами, які дотримуються інструкцій виробника та 

протоколів безпеки, не перевищують допустимих навантажень і проводять 

щоденні огляди крана. 

Електрообладнання, що використовується на майданчику, повинно 

бути підключено до заземленого контуру, захищеного пристроями захисного 

відключення з порогом спрацьовування не більше 30 мА. На майданчику 

повинні бути чітко позначені аварійні виходи, вогнегасники та аптечки 

першої медичної допомоги. Регулярні перевірки безпеки повинні 

проводитися кваліфікованим персоналом для контролю за дотриманням 

правил безпеки та виявлення потенційних небезпек. 

Під час переміщення матеріалів слід уникати перевантаження 

платформ риштування та ручного підйому. Для координації безпечних рухів 

між робітниками та кранівниками повинні бути встановлені протоколи 

зв'язку, включаючи сигнальні засоби та радіостанції, щоб координувати 

безпечні рухи. За несприятливих погодних умов, таких як сильний вітер, 

злива або блискавка, роботи на висоті повинні бути призупинені до 

відновлення безпечних умов. 
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Калькуляція трудових затрат 

Таблиця 3.9. Калькуляція об’ємно-монтажних робіт та трудових 

затрат 

 

3.6. Проектування об’єктного календарного плану 

Календарний план будівництва складається з двох основних частин. У 

лівій частині перераховані види робіт, які необхідно виконати, визначені на 

основі обсягу завдань і необхідного обсягу матеріалів. У правій частині 

представлена візуальна шкала часу, де кожне завдання показане у вигляді 

горизонтальної лінії із зазначенням його запланованої тривалості та дати 

завершення. 

Ключова мета графіку - організувати робочий процес якомога 

ефективніше. Для прискорення будівництва та скорочення загальних 

термінів проект виконується у дві зміни. Суворе дотримання графіку є вкрай 
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важливим, і якщо виникають непередбачувані проблеми, необхідно вчасно 

вносити корективи, щоб уникнути затримок. 

Хоча стандартні часові рамки, виділені на проект, становлять 9,5 

місяців, цільова тривалість, встановлена для завершення, становить 9 місяців. 

Це відображає націленість проекту на своєчасне та ефективне виконання 

завдяки належному плануванню та ефективному управлінню. 

 

Характеристика трудомісткості виконання робіт: 

 

Характеристика питомої трудомісткості виконання робіт: 

 

Характеристика продуктивності виконання робіт: 

 

Характеристика механізації виконання робіт: 

 

Характеристика енергоефективності виконання робіт: 

 

Характеристика нерівномірності руху при виконанні робіт: 

 

Характеристика тривалості будівельних потоків виконання робіт: 



 

Характеристика змінності

Таблиця 3.10. Техніко

3.7. Будівельний генеральний план

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану

Генеральний план 

- Запроектована будівля;

- Адміністративна будівля;

- Прохідна; 

- Роздягальня; 
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Характеристика змінності при виконанні робіт: 

. Техніко-економічні показники 

3.7. Будівельний генеральний план

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану

Генеральний план будівництва складається: 

Запроектована будівля; 

Адміністративна будівля; 

 

 

3.7. Будівельний генеральний план 

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану 



 

- Душова; 

- Приміщення для одягу;

- Столова; 

- Туалет. 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель

В найбільш завантажену зміну на будівництві одночасно 

кількість робітників, визначена з використанням рівняння:

N = 28 + 0.24 x 28 = 35

Таблиця 3.11. Розрахунок площі тимчасових споруд
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Приміщення для одягу; 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель

В найбільш завантажену зміну на будівництві одночасно 

кількість робітників, визначена з використанням рівняння:

28 = 35 

. Розрахунок площі тимчасових споруд

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель 

В найбільш завантажену зміну на будівництві одночасно знаходиться 

кількість робітників, визначена з використанням рівняння: 

. Розрахунок площі тимчасових споруд 
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3.7.3 Розрахунок складських майданчиків 

Таблиця 3.12. Розрахунок площі складських споруд 

 

3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика 

Будівельні майданчики значною мірою залежать від стабільного 

електропостачання, щоб підтримувати безперебійну роботу. Електроенергія 

необхідна для освітлення, роботи інструментів та використання техніки. На 

ранніх етапах, коли майданчик ще не підключений до електромережі, 

використовуються тимчасові рішення, такі як генератори. 

Електроенергія подається на будівельний майданчик через мережу 

розподільчих пунктів. Ці системи повинні бути ретельно спроектовані та 

встановлені, щоб зменшити ризики та забезпечити безпеку. Такі заходи, як 

заземлення та захисні пристрої, повинні бути на місці, щоб захистити 

робітників та обладнання від небезпеки ураження електричним струмом. 

Для планування системи електропостачання визначаються всі 

інструменти та машини, які планується використовувати. Розраховується 

їхнє загальне енергоспоживання, а також додаткова потужність на випадок 

пікових навантажень і можливих змін у попиті. 
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Таблиця 3.13. Витрата електроенергії 

 

3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика 

Системи водопостачання та водовідведення є важливими 

компонентами будь-якого будівельного майданчика. Безперебійне 

водопостачання необхідне для забезпечення безперебійної щоденної роботи 

та дотримання стандартів охорони здоров'я і безпеки. 
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На ранніх етапах, до підключення до міської системи водопостачання, 

використовуються тимчасові джерела, такі як резервуари для води або 

переносні системи. Щоб визначити обсяг необхідної води, планувальники 

враховують усі види діяльності на будівельному майданчику, які залежать 

від води. Це включає щоденне споживання на одного робітника, потреби в 

обладнанні та орієнтовні часові рамки для виконання водомістких завдань. 

 

 

В найбільш завантажену зміну на будівництві одночасно знаходиться 

кількість робітників, визначена з використанням рівняння: 

Nmax = 28 + 0.39 x 28 = 39 
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Таблиця 3.14. Витрата води на майданчику 
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РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІЧНИЙ 

Економічний розділ містить огляд проекту будівництва 5-поверхового 

житлового будинку, розташованого в місті Київ на вулиці Затишна. 

Конструктивна система будівлі базується на збірних плитах перекриття в 

поєднанні з несучими цегляними стінами, що спрощує будівництво та 

дозволяє ефективно використовувати внутрішній простір. Такий підхід також 

сприяє покращенню тепло- та звукоізоляції, знижуючи при цьому загальні 

витрати на будівництво. 

Загальна тривалість будівництва склала 9 місяців. За цей час були 

виконані всі основні етапи проекту, включаючи підготовку ділянки, 

фундаментні роботи, зведення конструктивного каркасу, монтаж інженерних 

систем, а також комплексне оздоблення внутрішніх і зовнішніх приміщень. 

Будівництво велося в суворій відповідності з чинними будівельними 

нормами, забезпечуючи безпеку, якість і довговічність споруди. 

З економічної точки зору, проект керувався кошторисом, який 

забезпечив чітку основу для контролю витрат і фінансового планування. Ці 

кошториси, включені в додатки, детально описують витрати, пов'язані з 

матеріалами, обладнанням та накладними витратами. Вони також слугують 

основою для аналізу економічної доцільності та ефективності проекту. 

Використання стандартизованих методів будівництва та місцевих матеріалів 

допомогло оптимізувати ресурси та зменшити загальні витрати, що сприяло 

фінансовій життєздатності проекту. 

Список кошторисів: 

- Локальний кошторис №1 на загально-будівельні роботи з форми №4; 

- Локальний кошторис №2 на санітарно-технічні роботи; 

- Локальний кошторис №3 на електромонтажні роботи; 

- Об’єктний кошторис за формою №3; 

- Зведений кошторисний розрахунок за формою №1. 
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Таблиця 4.1. Техніко-економічна оцінка проектних рішень 
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